
 

 

 

 

 

 

Referat fra Generalforsamling 2023 
 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Keld Sørensen, som blev valgt med applaus. Keld kunne konstatere at 

generalforsamlingen blev afholdt rettidigt og samtidig indkaldt rettidigt. 

 

2. Formandens beretning 2023  

Året i DcH Langå blev gået i gang traditionen tro med Nytårstur. Nytårsturen foregik rundt om søen i 

Langå og som altid var der afslutning med Boller og varm kakao i klubhuset. Det var en hyggelig tur med 

godt vejr. 

Holdtræning og kursusholdene kører fint, desværre er efterårets kursushold ikke blevet til noget, grundet 

mgl. tilmeldinger.  

Årets først planlagte arbejdsdag blev aflyst på grund af manglende tilslutning. Vi havde så en arbejdsdag i 

slutningen af september hvor der var rigtig fint fremmøde og der blev virkelig gået til den. Der blev kørt 

en hel del ture til skralden. Vores skure blev ryddet for gammelt skrammel og musereder og der blev 

snedkereret forbedringer. 

Vores konkurrenceudvalg er tilbage og de har været flittige. Vi har afholdt en A-konkurrence i marts, 1 B-

konkurrence i august. 1 Nordisk skydd, lille Nordisk rundering og 1 Stor Nordisk spor i Juni. Der er allerede 

planlagt konkurrencer til 2024 – så vi håber at konkurrenceudvalget vil lade sig genvælge og fortsætte det 

gode arbejde.  

Hvad angår vores træningsareal i Skoven så er alt ved det samme. Vi har vores areal på Vrå Spor og kan 

bruge Høvejen hvis den er ledig og vi er mange. Indhegningen af Fussingø er desværre påbegyndt.  

Til Danmarksmesterskaberne i Nordisk havde vi 5 Langå hundeførere, 3 der havde kvalificeret sig i spor. 

Susanne Hvid og Dinjo, Michael Thygesen og Dixi, Annette Pejstrup og Mae og 2 i rundering – Hanne 

Schmidt og Aggie og Jane og Lui. Michael og Dixi fik 2. pladsen i spor, mens Susanne og Dinjo blev udtaget 

som reserve. Tillykke med det. De blev dermed udtaget til landsholdet til deltagelse i NOM. NOM blev 

desværre aflyst da Finnerne ikke kunne finde klubber der ville afholde det. 

Vi har afholdt DM i Skydd og en IGP prøve. Hanne Schmidt og Aggie blev udtaget til landsholdet i Skydd og 

Nina Gamby og Hera blev udtaget til DM i IFH2 spor. Tillykke til jer alle. 

Vi havde 3 kredspokalvindere i år. Hanne og Aggie i Nordisk Skydd. Michael og Dixi i Nordisk Spor samt 

Linda og Eddie i B.  Stort tillykke til jer alle. 

Og vi har haft hundeførere ude i konkurrence. 1 c-hundeføre men 6 hvis vi tæller klubkonkurrencen med, 

7 B-hundeførere og 3 A-hundeførere har været ude i DcH programmet. Vi har ca. haft 12 hundeførere ude 

i det Nordiske program.  

Udtaget til DcH DM havde vi Linda og Eddie i B-klassen Kurt og Cubiq i A-klasse samt Nina og Hera i IFH2- 

spor. Og sørenme om Kurt og Qubic ikke var på podiet og fik sølv til DM Stort tillykke endnu engang. 

Vi har afholdt klubkonkurrencer i C, B og A i oktober. Konceptet er blevet en tradition– tak til 

konkurrenceudvalget for også at ordne klubkonkurrencen i år. Det var to gode dage med højt humør, 
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gode dommere og god mad. Jeg vil ikke sige godt vejr – det vil sige at B-hundene havde godt vejr om 

lørdagen – søndagen blev en af de vådeste for A og C-hundene – for de fleste C-hundeførere var det deres 

første konkurrence og man må sige at de blev ”døbt” 

Ved klubfesten i år blev der delt pokaler ud. Klubkonkurrencen i C-klassen blev vundet af Lykke Nielsen og 

Lucy. B-klassen blev vundet af Linda Mikkelsen og Eddie. A-klassen blev vundet af Kurt og Qubic.  

Årets C-hund pokal gik til Lykke og Lucy Årets B-hund pokal gik til Linda og Eddie. Årets A-hund pokal gik 

til Kurt og Cubiq. Årets Nordiske Sporhund gik til Michael og Dixi. Årets Nordiske Runderingshund gik til 

Hanne og Aggie.  Årets IGP Hund gik til Nina og Hera. Årets Skydd hund gik til Hanne og Aggie. 

I næste weekend skal vi afholde nordisk konkurrence i Lille Nordisk Spor, hvor der er 12 tilmeldt i spor 

(heraf 4 fra Langå) Og så har konkurrenceudvalget budt ind med en del konkurrencer i 2024. Den første er 

en landsdækkende A-konkurrence sidst i marts. 

Jeg har her til sidst en masse jeg vil takke, men først vil jeg lige takke 2 friske handymænd som har ydet 

lidt ekstra med at få vores klubhus og arealer til at se godt ud. En rigtig Stor tak til Orla og Leif. 

Her til sidst en tak til alle jer som har involveret jer i klubben. Stor tak til trænerne. Tak til jer som har 

involveret jer i at arrangere konkurrencer og en stor tak til alle som stiller op og hjælper med til at afholde 

disse konkurrencer. I den forbindelse også en stor tak til lodsejerne som udlåner sporarealer til os. Tak til 

vores sponsor UniQ som er gavmild med præmier til vores konkurrencer Og sidst men ikke mindst tak til 

bestyrelsen for deres arbejde. 

Formandens beretning godkendt uden kommentarer. 

3. Regnskabet – Asbjørn gennemgik regnskabet 

Karen Margrethe – revisorerne ønsker en bedre oversigt over kontingenter – så det er bedre specifceret 

ud hvad der bliver betalt til lands- og kredskontingeter. 

 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

4. Budget – Asbjørn gennemgik bestyrelsens forslag til budget. Forslag til ny gebyr struktur 

Grundkontingent: 500,- årligt – (Landskontingent, Kredskontingent, DCH Langå kontingent – man skal 

altid have et grundkontingent – for at træne på pladsen skal man have et træningsgebyr eller et 

selvtræningsgebyr) 

 

Træningsgebyr: 500,- årligt – (Træning på hold, kursushold – man kan stille til konkurrencer – man SKAL 

have et grundkontingent også) 

 

Selvtræningsgebyr: 500,- årligt (kan bruge pladsen til selvtræning, men kan ikke starte til konkurrencer – 

man SKAL have et grundkontingent også) 

17 stemmer for 

1 i mod 

2 stemmer blankt 

 

Budgettet og ny gebystruktur blev godkendt. 

 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ingen forslag 

 



6. Valg af Kasserer – Asbjørn blev genvalgt 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlem – Jane blev genvalgt for 2 år 

 

8. Valg af suppleanter – Marianne Bonde og Anette Nørgaard valgt 

 

9. Udvalg  

Konkurrenceudvalget – Alice, Susanne og Karen Margrethe 

Trænerudvalget – Alice og Karsten 

Festudvalget – Karen Margrethe, Kirsten, Anette og Helle 

 

10. Revisorer – Kirsten og Karen Margrethe blev genvalgt 

 

11. Revisorsuppleant – Kent blev genvalgt 

 

12. Eventuelt 

 

Alice – vi skal have kikket på vores hjemmeside – den er ikke opdateret 

Susanne – jeg har brug for noget hjælp, hvis hjemmesiden skal gøres mere fixes. 

Kirsten tilbyder sin hjælp. 

 

Ref. Susanne 

 

 

 

 


